

ГИБДД напоминает о правилах дорожного движения в летние каникулы



На территории обслуживания
ГИБДД Кировграда с 20 мая по 10 июня
пройдет профилактическое мероприятие

«Внимание, дети».

Наступила весна, скоро начнутся летние каникулы. Но, к сожалению, не все дети правильно ведут себя на улице. Они играют на проезжей части, перебегают дорогу в запрещенных местах.

Нельзя забывать, что в летние дни движение на улицах становится интенсивнее: выезжают и те водители, которые зимой обычно не ездят.

Это владельцы индивидуальных транспортных средств, мотоциклов, мотороллеров, мопедов. Кроме того, в сухую солнечную погоду водители ведут свой транспорт быстрее, чем обычно. Поэтому, прежде чем перейти дорогу, внимательно посмотрите по сторонам. И если увидите приближающийся автомобиль, пропустите его. На велосипеде катайтесь только во дворах или на специальных площадках.

ПДД для юных пешеходов:

1. Проходи по тротуару только с правой стороны. Если нет тротуара, иди по левому краю дороги, навстречу движению транспорта.
2. Дорогу переходи в том месте, где указана пешеходная дорожка или установлен светофор. Дорогу переходи на зелёный сигнал светофора.
3. Когда переходишь дорогу, смотри сначала налево, потом направо, убедись, что все транспортные средства остановились и пропускают тебя.
4. Пересекать улицу надо прямо, а не наискосок.
5. Не переходи дорогу перед близко идущим транспортом.
6. На проезжей части игры строго запрещены.
7. Не выезжай на проезжую часть на велосипеде, нужно спешиться и идти с ним рядом.